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UCGENDE ACILAR
1. A ABC bir iiggen 5. w\g 7 ABC bir dik liggen
SAC) = o 136" a B, A, E dogrusal
a+5 m(BAC) =a + 5 A A A g
m(AE\B) =a+ 15° B, %\D dogrusal
m(A/B\C) =2a m(E/A\C) =136°
m(ACD) = o
2a a+15°,
B C 8
N
Yukaridaki verilere gére, a kag derecedir? Yu(l’('au:;daki verilere gbre, m(ACD) = « ka¢ dere-
cedir
A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
A) 144 B) 134 C) 130 D) 124 Ej 120
) 6. A ABC bir Gicgen
2. A ABC bir iiggen [AD] ve [CD],
i m(BAC) = a i agi)rtayiar
7N o
m(ABC) = a + 20° H B m(ABC) = 40
F 4
m(ACD) = 3a g -
a+20° . g B K- R
8 c o % Yukaridaki verilere gore, m(ADC) ka¢ derece-
Yukaridaki verilere gdre, m(A/B\C) kag derece- g div
dir? A)130 B)120 C)110 D)100 E)90
A)20 B)30 C)40 D)50  E)60
i A ABC bir {iggen
p [BDI, icagiortay
3. A ABC bir iggen [CDY}, dis aglortay
, = A, B, E dogrusal m(BDC) = 27°
B, C, D dogrusal
N
m(ACD) = 100° 2
EBC) = 105° ¥ ¢ N
B 100° M Pl Yukaridaki verilere gére, m(BAC) ka¢ derece-
E/%sa C D mBAC)=a aire
s A) 54 Bj 48 C) 45 D) 36 E) 30
Yukandaki verilere gore, m(BAC) = o kag dere-
cedir?
8. A ABC bir {iggen
A) 45 B) 35 C)30 D) 25 E) 20 [AD}, agiortay
|AD| = |BD|
AN
m(ACB) = 30°
- 30° A~
4. Bir tggenin bir dis agisinin dlgiisti 124° ol- B D C mABC)=a

duguna gébre, diger dis acilann olciileri top-
lami kag derecedir?

A) 256 B)246 C)236 D) 226 E) 224

Yukaridaki verilere gére, o ka¢ derecedir?

A) 60 B) 50 C) 40 D) 30 E) 20

L B




Konu Kavrama Testi — 1

Ucgende Acilar

9,

10.

1.

12.

ABC bir eskenar Gggen
[BD], agrortay

N
m{BDC) =«

A
D
o
B C

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

B)100 C)g0 D)80  E)70

A) 120

ABC bir licgen

[BD] L [AC]
P

m{ABD) = x
AN

m(DBC) = 2x
N

m(ACB) = 4x

A
‘
D
O
A 2x 4X>\ L
£ X mEAD) =«

Yukaridaki verilere gbre, o kag derecedir?

A)75 D) 30 E) 15

A
AVVVA
\V
D

Yukaridaki verilere gére, m(BTA\C) ka¢ derece-
dir?

B)60  C)45

ABC bir Gggen
[BD] ve {CD],
dis agiortaylar
N
m(BDC) = 40°

A) 130 B) 120 C)110 D) 100 E) 90
. A BAC bir dik {iggen
" |BD|=|DC|
24 o~
m(DAC) = 24°
P
m(ABC}) =«
o
B i D c
Yukaridaki verilere gore, o ka¢ derecedir?
A) 76 B) 66 C) 60 D) 56 E) 46

© GUVENDER YAYINLAR!

13.

14.

15.

16.

A ABC bir
ikizkenar G¢gen
|AB| = JAC|

S [EC| = [CD|

AN
m(BAC) = 36°
s
B C D  m(BDE)=x
Yukaridaki verilere gore, x ka¢ derecedir?

D) 45

A) 18 B) 24 C) 36

ABC bir icgen
[AE] ve [CD],
i¢ aciortaylar
N
m(EFC) = 64°
by N
m(ABC) = a

o
y>

o
B E [

Yukanidaki verilere gbre, o ka¢ derecedir?

A) 52 B) 50 C) 45 D) 42 E) 32
A ABC bir
/\ ikizkenar Giggen
|AB| = JAC|
|BD| = IDC|
N
<> m(ACD) = 10°
100° A~
‘\ m(BDC) = 100°
B [+

P
Yukaridaki verilere gére, m{(BAC) = « kac dere-
cedir?

A)50  B)60  C)70

ABC bir Gggen

[AE], i¢ agortay

[AD}, dis agiortay
AN

m(AED) = 52°

52° &) ~
D m(ADB) = a

B E C

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 48 B) 45 C)38 D) 30 E) 28

LTI o e B s e e s e e s e e




UCGENDE AGILAR

3.

4

A ABC bir ikizkenar Gggen
1 B, C, D dogrusal
|AB| = |AC|
i
m(ACD) = 115°

m(B?\\C) =Q

8 C D

Py
Yukaridaki verilere gore, m(BAC) = o ka¢ dere-
cedir?

A) 65

F
Abaa
5a
B =g
E}/{ta CD

Yukanidaki verilere gére, a kag derecedir?

B) 60 C) 55 D) 50 E) 45

ABC bir dggen
AN
m{FAC) = 3a
N
m(EBC) = 4a
N
m(ACD) = 5a

A) 10

A
/\&’A
B ¢ D

Yukaridaki verilere gore, m(A/B\D) = x kag dere-
cedir?

B) 20 C) 30 D) 40 E) 50

BAC bir dik iicgen
N

m(ACB) = o
P

m(ACD) = 2a
N

m(ABD) =X

A)20 B)30 C)40 D)50  E)60

ABC bir Gggen
[AB] // [CE]
Py
m(ABD) = 28°
N
m(BAC) = 3x

. A
3x
E
o
28° 2x
B C »

AN
m(ECD) = 2x

s
m(ACE) = «

N
Yukaridaki verilere gore, m(ACE) = a ka¢ dere-
cedir?

A)14  B)28 C)42  D)56 E) 70

© GUVENDER YAYINLAR!

6. A
é ; D
B c

7.

8. A
D
O
B c

ABC bir tiggen
{BD] ve [CD],
ic agiortaylar
N
m(BAC) = 2a
N
m(BDC) = 3a

/P \
B c
Yukaridaki verilere gbre, a ka¢ derecedir?

A) 135 B) 120 C) 90 D) 75 E) 45

ABC bir i¢cgen

[BD], i¢ aciortay

[CD), dis agrortay
P

m(BDC) = 25°
N

m(ABC) = x

P

Yukaridaki verilere gbre, x + y toplami kag dere-
cedir?

B)140 C)135 D)130 E)120

A) 155

ABC bir tiggen

[AD], agiortay

[AH] 1 [BC}
P

m(ABC} = 50°
AN

m{ACB) = 30°

A
m\
) H D c
P
m(HAD) = a

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

C)20 D) 25

A) 10 B) 15 E) 30

ABC bir
eskenar (icgen

[AC] L [CD]
m(ADC) = 52°

P
Yukaridaki verilere gore, m(BAD) ka¢ derece-
dir?
A)118  B) 112

C)108 D)98  E)90

11 se——




Konu Kavrama Testi — 2

Ucgende Agilar

9. A ABC bir iggen
[BD], agiortay
N
m(ACB) = 30°
sy
ax m(BAC) = x

N
m(BDC) = 3x
> 30°
B C

Yukaridaki verilere gdre, x ka¢ derecedir?

A) 15 B) 30 C) 40 D) 45 E) 50

ABC bir dik Gggen
JAD| = |DC]

s
m(BAD) = 24°

A~
m{(ACB) = a

B D ]

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 43 B)40  C)36 D) 33 E) 23

11. A ABC bir licgen
[DF} L[AB]
N
F m(ABC) = 62°
N
m(ADF) = 22°

AN
m(ACB) = a

Yukanidaki verilere gore, o kag derecedir?

E) 50

A) 62

B)60  C)55  D)52

ABC bir
ikizkenar G¢gen

ABD bir
eskenar d¢gen

|AC| = [BCJ
N
m(ACB) = 20°
N
c m{CAD) =«

Yukaridaki verilere gore, o ka¢ derecedir?
A) 10
- 12

B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

© GUVENDER YAYINLARI

13.

o ABC bir
eskenar Gggen
5 [BD] L [AC]
£ [AE] L [BC]
AN
a m(BFE) = o
ol
B E c

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

E) 80

A) 30

B) 45 C) 60 D) 75

A ABC bir
ikizkenar Oggen

IAC| = |BC|
N
m(CAD) = 35°
N
m(ADB) = 75°
A N
C m(ABC)=«

Yukaridaki verilere gdre, o kac derecedir?

A) 75

B) 70 C) 65 D) 60 E) 40

ABC bir Gggen
N S
m{ABE) = m(ACB)
AN N
m(EBD) = m(DBC)
AN
m(BAC) = 70°
N
m(ADB) =0

Yukaridaki verilere gore, o ka¢ derecedir?

A)55 B)50 C)45  D)40  E)35

ABC bir ikizkenar
dik dggen

|BC} = |CDJ
AN

m(ACD) = 55°
N

m(BDC) = a

Yukanidaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 50 B)45 C)40 D)35  E)30




ce, kag¢ dakika, ka¢ saniyedir?
A) 10° 57' 47" B) 10° 58 47°
C) t1° 57" 47" D) 10° 57' 37"

E) 12° 48' 57

UCGENDE ACILAR Konu Uygulama Testi - 1
1. A E ABC bir iggen 5. D ABC bir {iggen
75° |AD| = |DC| A A 120 JAC| = 2]AB|
o ] > A
m(B) = 2m(C) m(CAD) = 120°
N
m(CAE) = 75°
B D c o
Yukaridaki verilere gére, m(BAD) = o kag dere- B Cc
cedir? S i gy
Yukarnidaki verilere gére, m(ABC) = o ka¢ dere-
A) 40 B) 50 C) 60 D) 75 E) 80 cedir?
A) 60 B) 70 C) 80 D) 90 E) 100
2: ABC bir iggen
|AB} = |AC| = |BD)| 6. A ABC bir iiggen
JAD] = |DC| [AE], aglortay
}# + D ABJ = |AD
B D c I I/\I I
~ 50° 200 o m(CED) = 40°
Yukandaki verilere gére, m(ABC) = o kag dere- o~
cedir? B E ¢ m(ABC) = 50°
N
ki = -
A) 54 B) 48 C) 36 D) 24 E)18 Z::iarr?lda i verilere gére, m{BCA) = « ka¢ dere:
3
g A)50 Bj40 C)30 D)26  E)10
5
[
3. A ABC bir (iggen 8
|AB| = |BE| §
a[30\2 IAC] = |CD| e 7. B D ABC bir iiggen
m(D/A\E) = 30° D {BD] ve [CF] agiortaylar
AN
) D E c MBAD) =a B, C, K dogrusal
AN Py
m(EAC)=b m(BAC) = 64°
a-b=20° m(BDC) = 32°
Yukaridaki verilere gére, a kag derecedir? m(D/C?K) 2 i
A) 65 B) 55 C) 45 D) 35 E)25 m(B/c?F) =B
Yukaridaki verilere gére, o + 3 toplami ka¢ dere-
cedir?
4. A ABC bir tggen A) 70 B) 80 C)s0 D) g6 E} 100
£ m(ACD) = 34° 11' 12"
SN
m(ABC) =23° 13" 25"
8. ABC ve BDF
8 C =D birer {iggen
. . o |BF| = |BC|
Yukanidaki verilere gore, m(BAC) = o ka¢ dere- IFE| = |EC] = [CD|

N
m(ABD) = 60°

N
Yukaridaki verilere gore, m(BAC) = o kag¢ dere-
cedir?

B) 70 C) 60 D) 50

13 D—

A) 80 E) 40




Konu Uygulama Testi — 1

Ucgende Acilar

9. A ABD bir (iggen
[BC| = |CA|= |AD|
N
m{ABD) = 33°
33°
B "E D
P
Yukandaki verilere gére, m(BAD) ka¢ derece-
dir?
A) 48 B) 66 C) 81 D) 91 E) 101
10. ABC bir Giggen
AB] = |AD]
N P

m{CBE) = 2m{CBD)
m(ACB) = 20°

N
Yukandaki verilere gére, m(EAC) = o kag dere-

cedir?
A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 80
11. ABC bir Giggen
[BD], agiortay
|AB| = |AC}
|BD| = |BEj
B i e  c IDE[=[EC]

AN
Yukaridaki verilere gore, m(BDE) = o kag dere-
cedir?

A) 40 B)S0  C)60 D) 70 E) 80

ABC bir
eskenar dg¢gen
ACD bir ikizkenar
dik Gggen

TN N
m(ABE) = 2m(DBE)

12. D

B

s
Yukaridaki verllere gore, m(BEC) = x ka¢ dere-
cedir?

A)80 B)SO C)100 D)120 E)135

© GUVENDER YAYINLARI

13.

14.

15.

A ABC bir tiggen
- 5 |BE| = |EC]
160° |AD|/i |DC{ = [DE|
5 Bt # = m(BED) = 160
P
Yukaridaki verilere gbre, m{(BAC) = « ka¢ dere-
cedir?
A)140 B)145 C)150 D)160 E)170
A BAC bir
E dik Gggen
£ |AD| = [AC|
|BE| = |ED|
Py P
B o} ¢ m(EDF) = 2m(ADF)
Yukaridaki verilere gire, m(A/I:TF) kag derecedir?
A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E} 60
A ABC bir tiggen
[DF] 1 [BC)
|AE| = |ED| = |DF|
|AF| = JAC]
TN
B F C m(ABC) = 30°

Yukandaki verilere gore, m(A/C\B) = o kag dere-
cedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E} 80
BAC bir dik Giggen
|DC| = 3]AD|
|JAB| = 2]AD}

C

S
Yukandaki verilere gére, m(EDC) = o ka¢ dere-
cedir?

A) 25 B) 30 C) 45 D) 50 E) 60

L BRESE



, UCGENDE ACILAR Konu Uygulama Testi - 2
1. A ABC bir dik dggen A ABC bir tiggen
¥ |AB| = JAD] 4> 5 [AE] ve [BD],
# D |IBD| = |DC] ‘ 7 aclortaylar
£ ? [AE] L [BC]
. B E ¢ |AD|=|DC]

P
Yukaridaki verilere gére, m(BAC) = o ka¢ dere-
cedir?

A) 30 B)45  C)60 D) 70 E) 80

2. ABC bir iiggen
IAD| = |AC]
N
m(ACD)=a
AN
m(CAD)=b
N
a—b=m({ABC) = 60°
N
Yukandaki verilere gére, m(BAC) kac derece-
dir?
A) 10 B) 20 C)30 D) 40 E) 60
3. A ABC bir Giggen
D |AC} = |CD} = |DB|
N
m{ACB) = 84°
B C
N
Yukaridaki verilere gére, rni(ADC) = o kac dere-
cedir?
A) 34 B) 42 C)44 D) 54 E) 64
4, ABC bir Gggen
|AB| = |AD]
|BD}f = |DC|
N
m(BAC) = 32°

AN
Yukaridaki verilere gére, m{ACB) = o ka¢ dere-
cedir?

A} 27 B) 32 C) 37 D) 57 E)74

© GUVENDER YAYINIARI

Yukaridaki verilere gore, m(B/BE) = a ka¢ dere-
cedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 50 E) 60

A ABC bir tiggen
|AD| = |DB| = |DC}

P

m(BAC) = 72°

B C

P
Yukanidaki verilere gére, m(DBC) = x kag dere-
cedir?

A) 18 B)24 C)32 D) 36 E)48

ABD bir tiggen
[AC], i¢ agiortay
[AE], dis agiortay
IAC| = |CB|

TN
) E m(AEB) = 38°

SN
Yukandaki verilere gére, m(ABE) = a ka¢ dere-
cedir?

A) 13 B) 26 C)32 D) 38 E) 42

ABC bir Giggen
ABD bir dik tiggen

AN N N
|AE] = [ED]
SN
m(ACB) = 20°

N
Yukarnidaki verilere gore, m{(AFB) = o kag¢ dere-
cedir?

A)70  B)60  C)50  D)40  E)30
' 15 s—



Konu Uygulama Testi — 2

Ucgende Acilar

9. ABC bir ticgen

N N
m(ABC) = m(EDC)
N
m(BAE) = 45°
AN
m(CAE) = 18°

N
Yukandaki verilere gére, m(CED) = a kag dere-

cedir?
A) 45 B) 53 C)63 D) 73 E) 80
ABC ve BCD
birer tiggen
[CK] L [AB]
JAB| = |BC|
{FC| = |FD|
|AE| = |EC|
N
m(ABC) = 48°
N
Yukaridaki verilere gére, m(ACD) = a ka¢ dere-
cedir?
A) 24 B) 33 C) 45 D) 48 E) 52
11. A ABC bir licgen
|AB| = |AC|
JAE]| = |[EB|
|AD| = |DB| = |BC|
E D
B “ ¢
N
Yukaridaki verilere gore, m(BDE) = a ka¢ dere-
cedir? ,
A) 64 B) 54 C) 48 D) 36 E) 18
ABC bir tiggen
|BE| = |EC|

N P

m(DBE) = m(ACD) =a
N

m(BDC) = 3a + 24°
N

m(BCD) = 12°

AN
Yukandaki verilere gére, m(BAC) = « kac dere-
cedir?

A) 90
w16

B) 72 C) 68 D) 54 E) 48

© GUVENDER YAYINLAR!

13.

14,

15.

16.

A ACB bir ikizkenar
F dik {icgen
ACD bir egkenar
B8 EA> D licgen
T~ —  B.E Ddojusa

€ [EF] L [AD]

N
Yukandaki verilere gére, m(DEF) = o kag dere-
cedir?

A) 30 B) 45 C) 60 D) 75 E) 80
BAC bir dik G¢gen
|BE| = 3|EC]

JAD| = |DC|
N
m(ABC) = 54°

B E c

N
Yukaridaki verilere gére, m(BED) = o kag dere-
cedir?
A) 36 D)72  E)80

B)48  C)54

ABC bir dik Gggen
JAD| = |DC| = |BF|

AN

m(DFC) = 22,5°

F "B c

AN
Yukaridaki verilere gére, m(ADF) = a ka¢ dere-
cedir?

A) 45 B) 67,5 C)70 D) 75 E) 82,5
A ABC bir iicgen
|BD| = 2|AD]
D N
m(CBD) = 15°
P
50 45° m(ACB) = 45°
B c

N
Yukaridaki verilere gore, m(BAC) = o kac¢ dere-
cedir?

A) 60 B) 75 C) 90 D) 100 E) 120




UCGENDE AGILAR Konu Uygulama Testi - 3
1. ACD bir Giggen 5. A - ABC bir dggen
|AB| = |AD} [BD], agiortay
m(BDC) = 20° A . [BD] L [AC]
m(CAD) = 40° BD) = |DE]

A

S
BVW O
[

C

AN
Yukandaki verilere gore, m(ACD) =« ka¢ dere-
cedir?

A) 30

A
~D
‘ 12° N
B Cc

Yukaridaki verilere gore, m(A/B\D) = o kag dere-
cedir?

B)40 C)50 D)60  E)70

ABC bir iggen
|AC| = |CB|
N

m(ADB) = 42°
N
m(DBC) = 12°

A) 42 B) 54 C)63 D) 73 E) 84
A ABC bir
ikizkenar tiggen
£ {AB{ = |AC|
D |AE| = |ED| = |DB| = |BC}
N
m(ADE) = x
B c

Yukaridaki verilere gére, Z— x kag derecedir?

A) 40 C) 60 D) 80 E) 90

A
D
E
7 22°
B F Cc

Yukaridaki verilere gore, m(F/A\é) kag derecedir?
D)8 E)6

8) 50

ABC bir dik Giggen
|AD| = |DCJ

|AB| = |BE}
m(ACB) = 22°

)

A)22 R) 12 )10

© GUVENDER YAYINLARI

N

N
m(AED) = 110°

VAN

N
Yukanidaki verilere gore, m{(ACB) = o ka¢ dere-
cedir?

C)25 D) 30 E) 40

A) 10

B) 20

DFC bir dik Giggen
A, D, C dogrusal
[AB[ = [BC|

|AD} = |DE|

F B C
N
Yukaridaki verilere gbére, m(ABF) = o kag dere-
cedir?

A) 30 B) 45 C) 50 D) 60 E)75

ABC ve ABD
birer Gggen

JAB| = JAC|
P N
m(CBD) = m(DAC)
N
m(BAC) = 100°

o N
Yukaridaki verilere gére, m(ADB) = o kag dere-
cedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

ABC bir Giggen
JAE| = |AD}

PaS
m(DBC) = 10°

P
m(ACB) = 30°

Py
m(EAC) = 70°

B E c

N ‘
Yukaridaki verilere gére, m(BDE) = o kag dere-
cedir?

D) 20
17 ——

A)5 B) 10 C)15 E)25




Konu Uygulama Testi — 3

Ucgende Agilar

9.

10.

11.

12.

= 18

ADB ve ACB
birer dik Gggen

[AE], [EF] ve

D [BE] agiortaylar

8 C
N

Yukanidaki verilere gére, m(AEF) = o kac dere-

cedir?

A)75 B) 60 C) 45 D) 30 E) 156

ABC bir Gicgen
|AB| = |AF|
IBE| = |BF|
AN AN
m(BAF) = m(ACB)
M N
¢ M(DBC) =24°

N
Yukaridaki verilere gore, m(FAC) = « kag dere-
cedir?

A) 18 By27  C)36 D) 48 E) 54

ABC bir iggen
[AF] L [BD}
|AB| = |JAC| = |AD]
N
m{ADB) = 32°
NN
B m{ACB) = 40°
Yukaridaki verilere gore, m(FTA\E) = a kag dere-
cedir?

A) 22 B) 32 C) 42 D) 45 E) 52
A ABD bir d¢gen
E ABC bir egkenar Gggen
. [BF] L [AD]
¢ |CE| = JED}
110° ~
B c o M(CED)=110°

N
Yukaridaki verilere gére, m(BKC) = a kag dere-
cedir?

A) 45 B) 55 C) 65 D) 75 E) 85
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14.

15.

16.

ABC bir
eskenar Gggen

[AH] L [BD]
|AH] = |CDJ
IAF| = |FB}

N
Yukarnidaki verilere gbre, m(BFD) = o ka¢ dere-
cedir?

A)105 B)110 C)120 D)135 E) 150

ABC bir Gggen

[AD} 1 [BC)

|AB| = BE|

|AE| = |EC]| = |BD|
s

m(AEB) = 72°

BT c; c
N

Yukaridaki verilere gére, m{(BAD) = o ka¢ dere-

cedir?

A) 24 B) 30 C) 36

D)48  E)54

ABC bir {iggen

A
D IDC| = 2|AB|
70° [DB] L [BC]
N
m(BDC) = 70°
B c

N
Yukaridaki verilere gbre, m{(ABD) = o ka¢ dere-
cedir?

A) 15 E) 45

B) 20

C) 30 D) 35

ABC bir
eskenar Ug¢gen
A, B, F dogrusal

JAD| = |DC]
(BD| = |BF]

Yukaridaki verilere gore, m(FT)\C) = a kag dere-
cedir?

A) 30 B) 45 C)60 D) 75 E) 90




Konu Uygulama Testi - 4

BAC bir dik {iggen
Peain N P
m{ABD)=m(BCA}=(ACD}

P
Yukaridaki verilere gbre, m{BDC) = o kag dere-
cedir?

A)20 B)45 C)e0 D)75 - E)90

ABC bir Gggen
JAB| = |BC]
N N
m(BAD) = m(ACD)
P
m(ABC) = 72°

P
Yukanidaki verilere gére, m(ADC) = o kag dere-
cedir?

A) 90 B) 108 C) 126 D) 144 E) 150

E ABC ve BED
birer {icgen
A JAB| = |AD| = |ED|
D |1BD} = |DC|
P
m(ACB) = 20°
20°
B Cc

P
Yukaridaki verilere gére, m(BDE) kac derece-
dir?

A) 40

B) 50

C) 60 D)70 E) 80

ABC bir egkenar
dggen

[KL], agiortay

JAE| = JEC]
Py

m(BDK) = 20°

B K c

N
Yukaridaki verilere gére, m(DLK) = o kac dere-
cedir?

A) 75 B) 90 C) 95 D) 1058 E) 120

© GUVENDER YAYINLARI

A ABC bir Giggen
[AD], BAC
agisinin agiortayi
[BC] L [AF}

B 'E D o] S N
@ m(FAD) = m(CBF)

AN AN
F m(ABC)-m(ACB)=20°

N
Yukaridaki verilere gére, m(AFB) = o kag dere-
cedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80
D A ABC bir Giggen
ABD bir egkenar
£ acgen
20° [DE} // [AC)
B ¢ |AEl=IEBI

N
m(ACB) = 20°

N
Yukaridaki verilere gore, m(DBC) ka¢ derece-
dir?

A) 70

B) 100

C)120 D)130  E)150

ABC bir iggen

[BD], agiortay

[AF] // [DK]

1BD| = |DC}

|BK] = |[KC}
P

m(ADB) = 60°

P
Yukaridaki verilere gore, m(BAF) = o ka¢ dere-
cedir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60

ABC bir ticgen
[BD] ve [CD],
dis aciortaylar.
) N
% m(ADB) = 45°
P
m(ADC) =15°

N
Yukaridaki verilere gore, m{(BAD) = a ka¢ dere-
cedir?
A) 15 B) 30

C) 45 D) 60

19  —

E) 75




Konu Uygulama Testi — 4

Ucgende Acilar

ABC bir tggen
CDF bir dik Gggen
[CA] agiortay
|AK| = |[KB] = |KFj
* N

C m(AFD) = 60°

B F
N
Yukaridaki verilere gore, m(ACD) ka¢ derece-
dir?
A) 20 B) 30 C)36 D) 40 E) 60
10. BAC bir dik tiggen
[CD], agiortay
|AB| = |AE]

s
m(CAE) = 10°

Yukaridaki verilere gore, rn(é’D\E) = o kag¢ dere-

cedir?
A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 50
ABC bir G¢gen
[AE] 1 [BC]
|AD| = |DBj = |EC]
N
m(BCD) = 15°

N
Yukaridakl verilere gdre, m{(ACD) = o kag¢ dere-

cedir?

A) 15 B) 20 C)25 D) 30 E) 45
BAC bir dik Gggen
{BD| = |DC|
[DE] L [BC)

m(ABD) = m(ACB)

Yukanidaki verilere gore, m(AFB) = « kag dere-
cedir?

A) 70
m— 20

B) 80 C) %0 D) 100 E)120

© GUVENDER YAYINLAR!

14.

15.

ABC bir dik Giggen
Py AN
m(ADB) = 3m(ACB)
|BD} = |DE}
P
m(BDE) = 80°

B E C

N
Yukaridaki verilere gore, m(BAC) = a ka¢ dere-
cedir?

A)45 B)55 C)60 D)65  E)80
A ABC bir iggen
N ABD bir egkenar liggen
Py N
m(DAC) = m(DCA) = 10°
D c 2\
B C

Yukaridaki verilere goére, m(A?C) kac derece-
dir?

A) 70 B)75 C) 80 D) 85 E) 90
A BAC bir dik iggen
. B, C, D dogrusal
@ [BC| = 10 em
< JAD| =5 cm
B 10 (o] D ~
m(CAD) = 12°

AN
Yukaridaki verilere gére, m{ACB) = o kag dere-
cedir?

A) 52

B)jé4 C)70 D)72 E) 80

ABC bir Uggen
|AE| = |EB}
|AD| =7 cm
[DC|=1cm
IBC| =6 cm

N
m(BAC) = x

P
m(ABC) =y
X+y=132°

N

Yukaridaki verilere gbre, m(ADE) = a kag¢ dere-
cedir?

A) 36

B) 24 C)20 D) 16 E)12




